

Присвячено ювілею Великої Перемоги

Нинішній рік — рік 65-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Тож цілком зрозуміло, що її тема стала провідною на XII Міжнародному фестивалі "Світ книги", що відбувся у Харкові напередодні цього всенародного свята і тривав упродовж чотирьох днів — з 21 по 24 квітня. На книжковому форумі експонувалися видання мовами народів світу, присвячені 65-річчю Великої Перемоги, у тому числі й матеріали з національних архівів України, Російської Федерації, Німеччини, США та Ізраїлю. В ювілейній експозиції було виставлено майже півтисячі військових фотографій із архівів спецслужб, зразки форми військових різних країн.

Харків'яни вписали чимало славних сторінок у літопис Перемоги, про що розповіли представлені на книжковому форумі двотомне видання "Харків, 1941-й" та ексклюзивна схема боїв за визволення міста від гітлерівських окупантів.

Низка виставкових заходів була зорієнтована безпосередньо на юних відвідувачів, для яких організували акцію на честь славного ювілею Великої Перемоги, а також проводилась вікторина на військову тематику.

Прикметно, що видання "Остання світова...", випущене харківським видавництвом "DOBRYNI", визнане лауреатом у номінації "Книга року. Символ часу". Цей, як й інші призи, переможцям конкурсу фестивалю "Світ книги" вручили під час його урочистого відкриття. Головний приз "Золотий фенікс" отримали: у номінації "Видавництво року" — видавництво "Талант" (м. Харків), у номінації "Відкриття року" — ТОВ "Арт-презент" (м. Харків), у номінації "Вибір читача" — дочірнє підприємство з іноземними інвестиціями "Книжковий клуб "Клуб Сімейного Дозвілля" (м. Харків). Дипломантами у номінації "Вибір читача" стали співачка, учасниця музичного дуєту "Алібі" Анна Завальська за концептуальний арт-бук "Довге прощання" (видавництво "Генеза") й актриса, народна артистка України Ольга Сумська за книгу "Готуємо разом. Сучасна українська кухня" (видавництво "Ранок").

Володарями спеціальних призів фестивалю "Відкрита книга" стали: державне видавництво "Преса України" (м. Київ) — за значний внесок у розвиток сфери вітчизняного книговидавництва і поліграфії, бездоганну професійну роботу, перевірену роками, ТОВ "Видавництво "Соло" (м. Харків) — за перші плевнені кроки у сфері вітчизняного книговидавництва, а також книгорозповсюдженець Семен Остапенко — за постійну, своєчасну та бездоганну підтримку благодійних проєктів фестивалю.

Названо лауреатів "Світу книги": у номінації "Видавництво року" — Українсько-Люксембурзьке спільне підприємство у формі ТОВ "Юрінком Інтер" (м. Київ); у номінації "Книга року" — книга "Азбука афоризмів від А до Я" видавництва Харківського національного автомобільно-дорожнього університету; у номінації "Книга року. Всесвіт у долонях" — колекція книг "Золота поліція", "Є тільки мить" і "Дітлахи в країні знань", ТОВ "Видавництво "Фоліо" (м. Харків); у номінації "Книга року. Хочу все знати" — підручник для вищих навчальних закладів "Фінансовий менеджмент", ТОВ "Хай-Тек Прес" (м. Київ) та видавниче приватне підприємство "Український дзвін" (м. Львів) за збірку науково-філософської поезії; у номінації "Книга року. Є тільки мить" — книга "Ілля Іванович Залюбовський: учений, учитель, людина".

В урочистому відкритті фестивалю та нагородженні переможців його конкурсів узяли участь директор Книжкової палати України, професор Микола Сенченко, народна артистка України Ольга Сумська, гурт "Алібі", творчі колективи м. Харкова.

Загалом "Світ книги" був багатим на цікаві та змістовні події. Одна з організаторів книжкового фестивалю, віце-президент концерну "Райський уголок" Вікторія Белявцева зазначила, що було зроблено все для того, аби це була не просто виставка-ярмарок, а справжнє незабутнє свято для любителів літератури.

Серед півтисячі учасників фестивалю, що обрав своєю територією виставкові холи Харківського державного академічного театру опери та балету імені Миколи Лисенка і алеї прилеглого саду Шевченка, де було розгорнуто книжковий ярмарок, — посланці України і Росії: книговидавці та книгорозповсюдженці, письменники й активісти читачьких клубів, художники-оформлювачі, дорослі та діти. Національне книгодрукування представили провідні видавництва міст Києва, Івано-Франківська, Львова, Одеси, Сімферополя, Черкасів, Запоріжжя і, звичайно ж, Харкова. Низку книг представив також Ізраїльський культурний центр.

Серед активних учасників XII Міжнародного фестивалю "Світ книги" — два музеї першої столиці України, Слобожанська археологічна служба, Харківська обласна бібліотека для дітей. Прикметами нинішнього фестивалю стали макети фортеці та житла слобожанських козаків XVIII століття, відтворені ентузіастами за підтримки діючого у Харкові єдиного у країні приватного Музею міської садиби, виставка археологічних знахідок пошукових експедицій студентів історичних факультетів харківських вишів, а також — уперше — виставка подарункових видань XIX—XX століть із колекції Харківського історичного музею і виставка-продаж букіністики з приватних колекцій, до якої увійшли художні, наукові книги, як сучасні, так і рідкісні, унікальні, що давно вже не видаються. Доречно зазначити, що макет харківської фортеці 1709 року розмістили на площі шість квадратних метрів.

На фестивалі також відбулися презентації перших книг актриси та телеведучої Ольги Сумської ("Готуємо разом. Сучасна українська кухня") та співачки, учасниці популярного дуєту "Алібі" Анни Завальської (концептуальний арт-бук "Довге прощання" з її віршами, а також книга "Карабасові сльози" конференсь та сценариста Іллі Ноябрьова, "Winter Sport" учасника групи "Танок на майдані Конго" Олександра Сидоренка (Фоззі), дев'ятитомної колекції "Всі чемпіонати світу" (вже видано вісім томів, а оскільки колекція висвітлюватиме й той футбольний чемпіонат, що відбудеться нинішнього року в Південно-Африканській Республіці, дев'ятий том буде видано трохи пізніше). Уже в перший день відбулося декілька творчих зустрічей з відомими людьми. Популярний український журналіст Андрій Цаплієнко презентував землякам свій новий роман "Екватор. Черний цвет & Белый цвет".

Крім того, у 2010 році Книжковий клуб "Клуб Сімейного Дозвілля" відзначає ювілей. Про його десятирічний шлях розповідалося на одному зі стендів книжкового форуму. Видавництво організувало презентацію та автограф-сесії відомих українських письменників і популярних авторів прикладної літератури.

Наукові, художні, довідкові, навчальні, дитячі книги не лише експонувались на виставкових стендах, відвідувачі мали змогу купити їх для власних бібліотек. А книгозбірні дитячих будинків поповнились виданнями, які до них передали учасники фестивалю у рамках традиційної благодійної акції.